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„Volný vstup do krajských muzeí, galerií i hvězdáren každou první středu v měsíci jsme se
rozhodli veřejnosti nabídnout především proto, abychom podpořili její kulturní vyžití v
nelehkém období energetické krize. Cílem ale bylo také přilákat nové návštěvníky všech
generací, zejména pak děti a seniory, kteří by jinak na výstavy nebo popularizační
programy nezavítali, a ukázat jim přínos a vysokou úroveň těchto našich institucí. To se
povedlo. Některé instituce pozorují celkově vyšší zájem a mnohé registrují příliv právě i
nových návštěvníků. Aktuálně se proto budou soustředit na přípravu programů na příští
rok, kterými by si tuto skupinu udržely, respektive dále ji rozšiřovaly, a zapojily ji do
kulturního a populárně-vědeckého dění v našem kraji,“ vysvětlila náměstkyně Martina
Berdychová odpovědná za oblast sociálních věcí, kultury a cestovního ruchu.

Například Galerie moderního umění v Hradci Králové sklízí řadu pozitivních ohlasů na tuto akci.
Sleduje nárůst návštěvníků i mimo první středy v měsíci a rozšiřuje tak svou návštěvnickou základnu.
Akce je nejvíce populární mezi seniory staršími 65 let, kteří mohou využívat bezplatného vstupu
permanentně. Dále akci využívá také řada studentů, zpravidla z uměleckých škol, a také děti v rámci
edukačních programů. Mezi návštěvníky však nechybějí ani ostatní dospělí i celé rodiny.

Také Regionální muzeum a galerie v Jičíně či Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad
Kněžnou hodnotí akci pozitivně. Rychnovské muzeum, obdobně jako některé další krajské kulturní a
vzdělávací instituce, zaznamenalo ve druhém čtvrtletí letošního roku díky všeobecnému nárůstu
zájmu dokonce vyšší průměrnou návštěvnost ve dnech, kdy vstup volný není.

Návštěvníků, kteří využili volného vstupu o prvních středách v měsíci, bylo v první polovině letošního
roku celkem 3 746.

Volný vstup každou první středu v měsíci nabízejí od loňského prosince přes dvě desítky poboček
krajských institucí – muzeí, galerií či hvězdáren. Pro děti do 10 let a seniory starší 65 let platí volný
vstup během otvírací doby nepřetržitě.
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